



**ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΝΟΜΟΣ ΑΤΤΙΚΗΣ
ΔΗΜΟΣ ΧΑΛΑΝΔΡΙΟΥ
Δ/ΝΣΗ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΚΑΙ
ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ ΑΝΘΡΩΠΙΝΟΥ ΔΥΝΑΜΙΚΟΥ
ΤΜΗΜΑ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗΣ ΔΗΜΟΤΙΚΩΝ ΟΡΓΑΝΩΝ
ΑΡΜΟΔΙΑ: ΚΑ ΣΟΦΙΑ ΗΛΙΑΚΟΠΟΥΛΟΥ
ΤΗΛ.: 2132023905 - 908**

Α Π Ο Σ Π Α Σ Μ Α

από το πρακτικό της υπ' αριθμ. **12ης/2017** Συνεδρίασης
του Δημοτικού Συμβουλίου

Αριθ. Απόφασης **240/2017**

Π Ε Ρ Ι Λ Η Ψ Η

**Παραχώρηση έδρας Πολιτιστικού
Συλλόγου η Φωνή των Ελλήνων
Τσιγγάνων στο Πάρκο
Κυκλοφοριακής Αγωγής**

Χαλάνδρι και στην Αίθουσα Συνεδριάσεων του Δημοτικού Συμβουλίου, σήμερα την **25^η** του μήνα **Μαΐου** του έτους **2017**, ημέρα της εβδομάδας **Πέμπτη** και ώρα **20:00**, συνήλθε σε Συνεδρίαση το Δημοτικό Συμβούλιο, ύστερα από την υπ' αριθμ. **16201/19-05-2017** έγγραφη πρόσκληση της Πρόεδρου, που εστάλη στον Δήμαρχο και σε κάθε έναν από τους Δημοτικούς Συμβούλους, σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 67 του Ν. 3852/2010, για συζήτηση και λήψη απόφασης επί των κατωτέρω θεμάτων Η.Δ. και Ε.Η.Δ..

Διαπιστώθηκε ότι υπάρχει νόμιμη απαρτία δεδομένου ότι σε σύνολο 41 μελών βρέθηκαν παρόντα **25**.

Π Α Ρ Ο Ν Τ Ε Σ

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: ΓΑΛΑΝΗ – ΠΙΣΙΜΙΣΗ ΕΥΑΓΓΕΛΙΑ

ΜΕΛΗ: ΚΑΛΟΜΟΙΡΗΣ ΓΡΗΓΟΡΙΟΣ, ΓΕΡΟΛΥΜΑΤΟΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ, ΚΑΣΙΜΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ, ΚΙΟΥΣΗΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ, ΒΛΑΧΟΥΛΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ, ΚΑΤΟΥΦΑ ΕΥΓΕΝΙΑ, ΒΑΖΑΚΑ ΒΑΣΙΛΙΚΗ, ΛΥΜΠΕΡΑΤΟΣ ΓΕΡΑΣΙΜΟΣ, ΚΟΥΡΑΣΗΣ ΕΥΘΥΜΙΟΣ, ΑΘΑΝΑΣΑΤΟΥ ΙΩΑΝΝΑ, ΑΝΔΡΙΚΟΠΟΥΛΟΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ, ΓΚΑΚΑΣ ΣΕΡΓΙΟΣ, ΧΡΙΣΤΟΥΛΑΚΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ, ΤΣΙΓΚΟΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ, ΚΟΥΡΑΣΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΝΙΩΤΗ ΕΛΕΝΗ, ΚΟΣΣΥΒΑΣ ΜΙΧΑΗΛ, ΛΟΤΣΑΡΗ ΜΑΡΙΑ, ΛΑΜΠΡΟΠΟΥΛΟΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ, ΠΡΑΣΣΟΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ, ΠΑΝΤΑΖΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ, ΘΩΜΑΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΒΑΡΔΟΥΛΑΚΗΣ ΘΩΜΑΣ, ΤΖΟΥΡΑΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ

Α Π Ο Ν Τ Ε Σ

ΜΑΖΗ ΧΡΥΣΟΥΛΑ, ΛΙΕΡΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΧΡΙΣΤΟΥΛΗ ΕΛΕΝΗ, ΑΛΕΞΙΟΥ ΘΕΟΔΩΡΟΣ, ΦΑΣΙΤΣΑ ΚΑΛΛΙΟΠΗ, ΑΛΕΞΑΝΙΑΝ ΙΩΑΝΝΗΣ, ΑΘΑΝΑΣΟΥΛΗ ΑΓΓΕΛΙΚΗ, ΑΓΓΕΛΗΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ, ΑΝΔΡΕΟΠΟΥΛΟΣ ΕΥΣΤΑΘΙΟΣ, ΚΑΖΑΝΗ ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗ, ΛΑΔΟΠΟΥΛΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ, ΑΝΔΡΙΑΝΑΚΗΣ ΜΥΡΩΝ, ΚΑΡΑΤΖΑ ΚΟΝΔΥΛΙΑ, ΑΝΑΣΤΑΣΙΑΔΗΣ ΠΕΤΡΟΣ, ΝΤΑΒΙΑΣ ΑΓΓΕΛΟΣ, ΕΥΣΤΑΘΙΟΥ ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ

Οι οποίοι δεν προσήλθαν αν και ειδοποιήθηκαν νόμιμα.

Προσελεύσεις: Κατά τη διάρκεια συζήτησης του 1^{ου} εκτός ημερήσιας διάταξης θέματος προσήλθαν οι κ.κ. Γ. Λιερός, Α. Αθανασούλη και Ι. Λαδόπουλος, κατά τη διάρκεια συζήτησης του 1^{ου} θέματος της ημερήσιας διάταξης προσήλθε η κ. Χ. Μάζη, κατά τη διάρκεια συζήτησης του 9^{ου} θέματος της ημερήσιας διάταξης προσήλθε ο κ. Κ. Αγγελής, κατά τη διάρκεια συζήτησης του 11^{ου} θέματος της ημερήσιας διάταξης προσήλθε η κ. Α. Καζάνη, κατά τη διάρκεια συζήτησης του 12^{ου} θέματος της ημερήσιας διάταξης προσήλθε ο κ. Α. Ευσταθίου και κατά τη διάρκεια συζήτησης του 13^{ου} θέματος της ημερήσιας διάταξης προσήλθε ο κ. Θ. Αλεξίου.

Αποχωρήσεις: Πριν τη συζήτηση του 11^{ου} θέματος της ημερήσιας διάταξης αποχώρησαν οι κ.κ. Ε. Γαλάνη και η κ. Β. Βαζάκα οι οποίες προσήλθαν ξανά πριν τη συζήτηση του 12^{ου} θέματος της ημερήσιας διάταξης, κατά τη διάρκεια συζήτησης του 13^{ου} θέματος της ημερήσιας διάταξης αποχώρησε ο κ. Μ. Κόσσυβας και πριν τη συζήτηση του 15^{ου} θέματος της ημερήσιας διάταξης αποχώρησε ο κ. Π. Λαμπρόπουλος.

Κληθείς παρίσταται ο Δήμαρχος κ. Συμεών (Σίμος) Ρούσσο.

Η Πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου, παρουσία της αναπληρώτριας υπεύθυνης για την τήρηση των πρακτικών - υπαλλήλου του Δήμου κ. Παναγιώτας Ζωγράφου, επί του 17^{ου} θέματος της ημερήσιας διάταξης είπε ότι:

Μας υπεβλήθη η υπ'αρ. 15517/15-05-2017 εισήγηση από το Γραφείο Δημάρχου, στην οποία αναφέρονται τα εξής:

Ο Πολιτιστικός Σύλλογος, η Φωνή των Ελλήνων Τσιγγάνων, υπέβαλε στον δήμο μας το υπ'αρ. πρωτ. 15201/11.5.17 αίτημά του, με το οποίο ζητά να του παραχωρηθεί, δωρεάν, χρήση χώρου για την εγκατάσταση των γραφείων του, στο Πάρκο Κυκλοφοριακής Αγωγής του Χαλανδρίου, επί της οδού Ησιόδου, που θα χρησιμοποιηθεί ως έδρα του. Ο Πολιτιστικός Σύλλογος η Φωνή των Ελλήνων Τσιγγάνων, έχει σκοπό να χρησιμοποιήσει τον εν λόγω χώρο για τις δραστηριότητες του, με την προϋπόθεση να τηρούν τον χώρο σε καλή κατάσταση και να μην παρέμβουν σε αλλαγές χωρίς τη συγκατάθεση του Δήμου. Η εγκατάσταση αυτή θα είναι χωρίς αντάλλαγμα, έτσι ώστε να καλυφθεί και νομικά η τυπικότητα της απόκτησης Α.Φ.Μ, σύμφωνα με την αίτηση.

Ο Δήμος μας στο πλαίσιο της άσκησης της κοινωνικής του πολιτικής και προστασίας, δύναται να ικανοποιεί τα αιτήματα των Δημοτών του, πολύ περισσότερο των Νομικών Προσώπων που παράγουν πραγματικό έργο εξυπηρέτησης των κατοίκων της πόλης, αφού έτσι συμβάλει στην εκπλήρωση των σκοπών του καταστατικού τους και φυσικά στην κάλυψη των κοινωνικών αναγκών.

Κατόπιν τούτου η Υπηρεσία ζητά, αφού λάβει υπόψη τις διατάξεις της παρ. 2 του αρθ.185 του Ν. 3463/06 (*...Ομοίως με απόφαση του δημοτικού ή κοινοτικού συμβουλίου, επιτρέπεται να παραχωρείται δωρεάν η χρήση ακινήτων σε άλλα νομικά πρόσωπα, που ασκούν αποκλειστικά και μόνο δραστηριότητα, η οποία είναι κοινωφελής ή προάγει τα τοπικά συμφέροντα*) και την υπ'αρ. πρωτ. 15201/11.5.2017 αίτηση του Πολιτιστικού Συλλόγου η Φωνή των Ελλήνων Τσιγγάνων, να λάβει απόφαση σχετικά με τη δωρεάν παραχώρηση χώρου για την εγκατάσταση των γραφείων του σε κατάλληλο χώρο του Πάρκου Κυκλοφοριακής Αγωγής, έτσι ώστε να καλυφθεί και νομικά η τυπικότητα της απόκτησης Α.Φ.Μ. σύμφωνα με την αίτηση.

Στη συνέχεια, η Πρόεδρος έδωσε τον λόγο στον κ. Ν. Πράσσο, ο οποίος πρότεινε να καθοριστεί, εκ των προτέρων, ο χρόνος παραχώρησης στα δύο χρόνια.

Κατόπιν ψηφοφορίας η ανωτέρω πρόταση απορρίφθηκε.

Ακολούθησε διαλογική συζήτηση όπως καταγράφεται στα μαγνητοφωνημένα πρακτικά και αφού ελήφθησαν υπόψη η σχετική εισήγηση, και οι σχετικές διατάξεις, η Πρόεδρος κάλεσε το Συμβούλιο να αποφασίσει σχετικά.

**Το Δημοτικό Συμβούλιο Χαλανδρίου
αποφασίζει κατά πλειοψηφία**

τη δωρεάν παραχώρηση χώρου, για την εγκατάσταση των γραφείων του Πολιτιστικού Συλλόγου «η Φωνή των Ελλήνων Τσιγγάνων», στο Πάρκο Κυκλοφοριακής Αγωγής του Χαλανδρίου, επί της οδού Ησιόδου, που θα χρησιμοποιηθεί ως έδρα του, σύμφωνα με τις διατάξεις της παρ. 2 του αρθ.185 του Ν. 3463/06 (...Ομοίως με απόφαση του δημοτικού ή κοινοτικού συμβουλίου, επιτρέπεται να παραχωρείται δωρεάν η χρήση ακινήτων σε άλλα νομικά πρόσωπα, που ασκούν αποκλειστικά και μόνο δραστηριότητα, η οποία είναι κοινωφελής ή προάγει τα τοπικά συμφέροντα).

Ο ανωτέρω Σύλλογος, έχει σκοπό να χρησιμοποιήσει τον εν λόγω χώρο για τις δραστηριότητες του, με την προϋπόθεση να τηρούν τον χώρο σε καλή κατάσταση και να μην παρέμβουν σε αλλαγές χωρίς τη συγκατάθεση του Δήμου. Η εγκατάσταση αυτή θα είναι χωρίς αντάλλαγμα, έτσι ώστε να καλυφθεί και νομικά η τυπικότητα της απόκτησης Α.Φ.Μ..

Μειοψήφησαν οι κ.κ. Αικ. Καζάνη, Ν. Πράσσοι και Γ. Θωμάς.

Αυτή η απόφαση έλαβε αύξοντα αριθμό **240/2017**.

Γι' αυτό συντάχθηκε το παρόν πρακτικό και υπογράφεται ως κατωτέρω:

Χαλάνδρι, 29/05/2017

Η ΠΡΟΕΔΡΟΣ

ΓΑΛΑΝΗ ΕΥΑΓΓΕΛΙΑ

ΤΑ ΜΕΛΗ

ΚΑΛΟΜΟΙΡΗΣ Γ., ΜΑΖΗ Χ., ΓΕΡΟΛΥΜΑΤΟΣ Κ., ΚΑΣΙΜΗΣ Χ., ΛΙΕΡΟΣ Γ., ΚΙΟΥΣΗΣ Α., ΑΛΕΞΙΟΥ Θ., ΒΛΑΧΟΥΛΗΣ Ι., ΚΑΤΟΥΦΑ Ε., ΒΑΖΑΚΑ Β., ΛΥΜΠΕΡΑΤΟΣ Γ., ΚΟΥΡΑΣΗΣ Ε., ΑΘΑΝΑΣΑΤΟΥ Ι., ΑΝΔΡΙΚΟΠΟΥΛΟΣ Κ., ΓΚΑΚΑΣ Σ., ΧΡΙΣΤΟΥΛΑΚΗΣ Δ., ΑΘΑΝΑΣΟΥΛΗ Α., ΤΣΙΓΚΟΣ Κ., ΚΟΥΡΑΣΗΣ Γ., ΑΓΓΕΛΗΣ Κ., ΝΙΩΤΗ Ε., ΛΟΤΣΑΡΗ Μ., Α. ΚΑΖΑΝΗ., ΠΡΑΣΣΟΣ Ν., ΛΑΔΟΠΟΥΛΟΣ Ι., ΠΑΝΤΑΖΗΣ Ν., ΘΩΜΑΣ Γ., ΒΑΡΔΟΥΛΑΚΗΣ Θ., ΤΖΟΥΡΑΣ Π., ΕΥΣΤΑΘΙΟΥ Α.